11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 15:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2010 20:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140497/answer/140498




YBaxxkaemas Hartanbsi! YBenuueHune maxoBrx TUM(GOY3JI0B BCTPEYAETCS IIPHU TI0ObIX BEeHEPUYECKUX,
XPOHUYECKUX BOCIAIMTENBHBIX, OHKOIOTHUYECKHX 3a00JIeBaHUSIX MaJIOTO Ta3a, 3a00JIeBaHUSX
HUXKHUX KOHeYHOCTeH. [Tpo6eMoit 3aHUMAIOTCS XUPYPTrd, HePMAaTOBEHEPOJIOTH, YpoJioru. HaunuTe
oOcnemoBaHUe C YpoJiora. Yaauw.



